

狮子大开口 王牌帽子有

英格兰6:1巴拿马,凯恩60分钟进三球

昨夜,英格兰队“狮子大开口”,单场比赛狂灌对手6球,创下该队参加世界杯决赛圈以来的最大赢球纪录。世界杯G组上演的这场强弱对决,最终以英格兰6:1大胜巴拿马收场。“三狮军团”队长凯恩上演帽子戏法,斯通斯梅开二度,林加德奉献世界波。

本报特派记者 李志刚
6月24日发自俄罗斯

身价对比 比赛早就失去悬念

英格兰对阵巴拿马,是一场“身价悬殊”的对决。根据德国《转会市场》网站的消息,英、巴两队球员身价之和达8.82亿欧元,其中英格兰23名球员总身价为8.74亿欧元,位列32支参赛球队的第5名,队内有两名身价过亿的球员,分别是1.5亿欧元的队长哈里·凯恩和1亿欧元的中场阿里。相比之下,巴拿马的身价就少得可怜,全队23人仅为823万欧元,还不到三狮军团的八分之一,位列32支参赛球队的倒数第一,队内身价最高的球员是后腰戈多伊,仅有80万欧元。

这样一场比赛,胜负早就没有悬念,大家关心的就是英格兰队以什么样的比分赢球,结果“三狮军团”打出了他们参加世界杯决赛圈以来的最大赢球纪录。

凯恩上演帽子戏法,斯通斯两记头槌破门,林加德打入一球。巴拿马队一度6球落后,替补出场的37岁老将巴洛伊打入本队在世界杯决赛圈里首球。

幸运王牌 凯恩任队长场场都进球

首战突尼斯,凯恩独中两元,帮助英格兰2:1获胜。此次面对巴拿马,他又上演了帽子戏法。随后,在63分钟便被替换下场。英格兰主帅索斯盖特一方面想让队长多休息一会儿,另一方面是想让凯恩把“弹药”留到最关键的时刻使用。

上半场比赛,凯恩两次主罚点球命中。第62分钟,洛夫图斯·奇克的远射又打在他的脚后跟上折射入网,于是凯恩上演帽子戏法,成为继1966年世界杯上的赫斯特,1986年世界杯上的莱因克尔之后,第三位在单场戴帽的英格兰球员。运气来了,脚后跟也能进球,说的就是凯恩。两场世界杯比赛打进5球,现在的凯恩,已经领先于同进4球的C罗、卢卡库,领跑射手榜。

一项有趣的数据显示,在担任英格兰队长的7场比赛里,凯恩每场都有进球,一共有11球入账,场均1.57球!而不当队长的19场比赛,他攻进7球,场均只有0.37球,效率差距非常明显。看来,除非万不得已,这个队长袖标凯恩得一直戴下去了。

创造历史 巴拿马疯狂庆祝首球

赢家兴高采烈,输家垂头丧气,这是我们熟悉的套路,但是这一次却与众不同,赛后双方都很高兴,输球的巴拿马也在疯狂庆祝首个进球诞生。

对阵英格兰,一度以0:6落后的巴拿马人

没有放弃努力。第78分钟,巴拿马终于获得进球机会,他们利用一次任意球机会,由刚被替换上场的老将巴洛伊铲射得分,巴拿马打进本国在世界杯上首球,现场的巴拿马球迷彻底陷入疯狂。他们的球员、教练也是如此,看上去简直比英格兰人还要高兴。对于一个人口只有400万的小国来说,能在首次进军世界杯决赛圈便打进历史性的第一球,已经是一次难忘的经历。上一场比赛,他们0:3不敌比利时。

巴拿马主帅戈麦斯表示,在欧洲国家踢世界杯,这一事实对于所有美洲球队来说都是非常艰难的,因为在自己的家门口,欧洲人只会做那些对他们自己有利的事情,“一年之前我就已经表达过自己的这一观点了。现在大家都看到了吧?我的预言已经得到了完美的应验。本届俄罗斯世界杯,就是一届专门属于欧洲人的世界杯。4年前,很多欧洲球队在巴西世界杯中也是来得快去得快,只有德国队一直坚持到了最后,并夺得了大力神杯。”

作为哥伦比亚人的戈麦斯,看起来对此确实有深刻的思考,“是不是由于我们这些美洲球队无法在短时间内适应欧洲的生活节奏、生活方式?是不是因为我们在这里吃不惯、睡不着?我不清楚。不过可以肯定的是,这应该是很多因素共同作用而产生的结果,这些因素甚至不仅仅是足球层面上的。”

谜之难题 英比两队谁是第一

这个小组两轮小组赛过后,英格兰、比利时同积6分,已经携手出线,巴拿马、突尼斯则已经提前出局。有意思的是,英格兰和比利时,目前不仅都是两战全胜积6分,而且进球数都是8个,失球数都是2个,下一轮两队直接面对,要是踢平了,怎么决出名次的高低,谁才是小组第一?

根据国际足联的规则,小组赛积分榜的排名规则依次是:积分、净胜球、进球数,如果以上数据都相同,那么则参照双方交手战绩。现在双方尚未交手,那么则参照公平竞赛的表现来进行排名,具体规则是:黄牌扣1分,非直接红牌(两黄变一红)扣3分,直接红牌扣4分,黄牌后被直接红牌罚下扣5分。到目前为止,英格兰获得了2张黄牌,比利时获得了3张黄牌,因此英格兰排在第一。

在小组赛最后一轮时,若英格兰和比利时打成平手,此时红黄牌将左右小组排名,并影响到接下来的淘汰赛对阵。如果双方战平,赛后双方红黄牌纪录也完全一样,那么将会由国际足联主持抽签决定名次。



英格兰队主教练索斯盖特在比赛后庆祝胜利。 新华社发

日本两度落后两度追平

本报讯 北京时间6月24日23时,世界杯H组第2轮第1场比赛展开较量,最终日本2:2与塞内加尔打平。两轮过后,两队都是一胜一负,目前同积4分。本小组还有波兰和哥伦比亚两队,出线球队将在最后一轮才会揭晓。

开场11分钟,塞内加尔队萨巴利左侧距门11米处小角度抽射,1:0。34分钟,乾贵士得球距门11米处踢出弧线球入右下角,1:1。下半场70分钟,塞内加尔2:1再度领先。78分钟,替补上场的本田圭佑禁区内利用对方门将出击失误,左脚劲射破门追平。